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 みなさん、進級おめでとうございます。いよいよ『２年生』です。 

みなさんは『先輩』になるとともに、佐倉東中学校を支える『中堅学年』となり

ます。『先輩ぶらずに、先輩らしく』新しく入学する１年生の手本となるように

生活しましょう。 

 また、２年生では、クラス替えがありました。『一期一会』一生に一度の出会

い。人との出会いは大切に・・・。新しい先生と新しいクラスの仲間との出会い

を大切にし、素晴らしい１年にしていきましょう。 

 保護者のみなさま、今年度も佐倉東中学校の教育活動に、ご理解、ご協力をよ

ろしくお願いします。２学年スタッフは以下の５名です。私たちでお子様たちの

中学校生活をサポートしていきます。どうぞよろしくお願いします。 

 

 

 

学年主任 

 進級おめでとうございます。昨年度は英語の授業での関りがメインでしたが、

今年からみなさんと一緒にたくさんの時間を過ごせることがうれしくて仕方あ

りません。これからの日々がとても楽しみでワクワクしています。たくさんの思

い出を作っていきましょう！ 

みなさんは２年生へ進級をしました。ついに先輩となります。先輩や先生方か

ら『学ぶ』だけではなく、後輩たちに『伝える』ことを求められる場面が増えて

くるでしょう。私も、みなさんからたくさん学んでいきたいと思います。一緒に

頑張りましょう！１年間どうぞよろしくお願いします。 

 

 

１組担任 

昨年度に引き続き、今年も皆さんと一緒に過ごせることを心から嬉しく思いま

す。1年間で築いた信頼関係を土台に、今度は『中堅学年』としてさらに一歩踏

み出した姿を見られるのが楽しみです。新しいクラスメイト、そして新しい自分

との出会いを大切に、最高の 2年目を作っていきましょう！ 

 

２組担任 

 今年度より着任しました。部活動はソフトテニス部を担当します。皆さんには、

勉強も行事も、あらゆることに全力で取り組んでほしいと願っています。「あの

時やっておけばよかった」という後悔ではなく、「やってみてよかった！」とい

う達成感を一つひとつ積み重ねる 1 年にしていきましょう。皆さんと過ごすこ

れからの毎日が、今からとても楽しみです。1年間、どうぞよろしくお願いいた

します。 

 

しののめ学級 

 今年度より、２学年の担当になりました。教科は理科を担当します。部活動は、

美術部とサッカー部とバドミントン部を担当します。みなさんと一緒に過ごす１

年間がとても楽しみです。しののめ学級の担任として、２学年の副担任として学

年全体をしっかりみていきたいと思います。１年間よろしくお願いします。 

 

副担任 

 進級おめでとうございます。今年から佐倉東中学校でみなさんの数学の授業を

担当することになりました。担任の先生と協力しながら、みなさん一人ひとりが

安心して学校生活を送り、自分らしく成長していけるよう、精一杯サポートして

いきたいと思います。勉強のことはもちろん、学校生活の中で困ったことや悩み

があれば、気軽に声をかけてください！１年間どうぞよろしくお願いします。 
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４月の予定 

授業でお世話になる先生方 お知らせとお願い  

学 

級 国語 社会 数学 理科 音楽 美術 保体 技術・家庭 英語 
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２ 

組 
        

 ※前期は技術、後期は家庭科になります。 

   

             ※予定は変更になる場合があります 

日付 曜日 最終下

校 
予  定 

７日 火 16:30 弁当持参 入学式準備 
８日 水 16:30 弁当持参 入学式   
９日 木 16:30 弁当持参 身体計測 新入生歓迎会⑤⑥ 

10日 金 16:30 給食開始 証明写真撮影 避難訓練 
１３日 月 14:30 給食開始 一斉下校 
1４日 火 16:30 全校評議会 
1５日 水 16:30  
1６日 木 14:50 授業参観 学級懇談会 PTA 総会 一斉下校 
17日 金 16:30 教育相談 
２０日 月 14:55 尿検査一次 一斉下校 
２１日 火 16:30 生徒委員会 
２２日 水 16:30 教育相談 
２３日 木 14:55 一斉下校 
２４日 金 16:30 教育相談 
２７日 月 14:55 尿検査一次予備日 
２８日 火 16:30 教育相談 
２９日 水  昭和の日 
３０日 木 16:30 教育相談 スマホ安全教室 心電図検査 

 

 

 

 

 

○年度はじめは、提出していただくものが多くあります。生徒たちに、配付物・

提出物が一覧になったチェックリストを配付しましたので、ご確認ください。

締切を守って提出できるよう、ご協力をよろしくお願いします。 

○タブレット持参は９日（木）からです。 

○９日（木）は身体計測があります。体操服を持参するようお伝えください。 

○１０日（金）は証明写真の撮影があります。学ラン・ブレザーを持参するよう

お伝えください。 

○教室で出席確認する時間は８時１０分です。鞄をロッカーに入れて着席した状

態で出席となります。 

○遅刻、欠席の場合は、保護者の方が８時１０分までにマチコミで連絡をお願い

します。※それ以降の連絡は電話でお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


